Pokyny pro zpracování tištěné podoby závěrečné práce na katedře technických zařízení budov

Následující pokyny jsou podkladem pro zpracování bakalářské a diplomové práce na katedře technických zařízení budov. Jednotlivé listy s předepsaným rozsahem uvedené dále, budou obsaženy v hlavní textové části závěrečné práce (svázaný výtisk) a tato část spolu s přílohami (výkresy, výpočty, tabulky apod.) bude vložena do tvrdých desek (tkanice, krabice, svázaná kniha, atd…) s předepsanou úpravou. Desky budou opatřeny základními údaji – škola, znak, typ práce, rok zpracování a jméno studenta. Uspořádání uvnitř desek je zcela na studentovi a nemá předepsaný formát, poraďte se případně se svým vedoucím.
Titulní strana desek s popisem je obvykle vyrobena externě v tiskárně, kde mají již hotové předlohy k dispozici pro jednotlivé typy prací a fakult. Je možné využít i formát titulní strany dle grafického manuálu ČVUT, který je k dispozici na webu ČVUT. Na tvrdé desky zevnitř je vhodné nalepit seznam dokumentace, která je v nich uložena (netýká se knihy, kde je rovnou obsah).
Uspořádání uvnitř desek (volitelně na studentovi):

Hlavní textová část - svázaný výtisk (kniha, kroužek, lišta apod.), který obsahuje předepsanou textovou část (titulní list, zadání, prohlášení apod. viz níže) a součástí tohoto výtisku může být již samotná práce, tedy např. teoretická část, rešerše, analýza…

Grafická část, výpočty, přílohy apod. – v papírových deskách s rozpiskou nebo jiným označením, aby bylo jasné, co je obsahem.
Závěrečná práce se odevzdává v elektronické podobě dle pokynů na fakultním webu a v tištěné podobě formou jednoho výtisku pro obhajobu. Tištěná práce zůstává po obhajobě studentovi.
Struktura hlavní textové části :
· údaje zobrazeny červeně je třeba doplnit. Forma hlavní textové části (font písma, velikost, okraje…) je obecným doporučením katedry a lze jej měnit, obsah by měl být však zachován. 

1.list

Titulní strana se znakem ČVUT a základními údaji o práci, přibližně odpovídá předepsanému formátu dle grafického manuálu ČVUT, není zde však použitý font Technika. Ten je možné doinstalovat dle návodu na webu ČVUT a použít. (str.5) 

2.list

Originál podepsané zadání závěrečné práce (formulář při zápisu se všemi podpisy)

3.list (v dolní části)

Podepsané prohlášení o samostatném vypracování práce (viz str.6)

4.list (není povinné)
Poděkování všem, kteří významnou měrou přispěli ke zdárnému průběhu a dokončení práce.

5.list

Obsah závěrečné práce

6.list

Anotace česky a anglicky dohromady v rozsahu max jedné strany.

7.list a dále

Závěrečná práce odpovídající obsahu uvedenému na 5. listě.

Seznam literatury a podkladů

Přílohy

Základní úprava textu není nijak jednotně stanovena. Doporučuje se zvolit taková úprava textu, aby práce byla přehledná a srozumitelná, tzn. očíslovat stránky, zvýrazněné nadpisy jednotlivých kapitol a podkapitol, čísla obrázků, tabulek s odkazem v textu apod….

Základní úprava výkresů není nijak jednotně stanovena. Předpokládá se složení výkresů dle platných zásad na A4 s rozpiskou se základními údaji (lze použít rozpisku na www katedry).
Zvláštní pozornost je třeba věnovat zdrojům převzatých informací, přímým citacím, číslování obrázků, vzorců s uvedením zdrojů apod. , viz také informace na webu fakulty.
ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE
FAKULTA STAVEBNÍ

KATEDRA TECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ BUDOV
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TÉMA ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

DIPLOMOVÁ/BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

Vypracoval:




tituly, jméno a příjmení, titul
Vedoucí práce: 



tituly, jméno a příjmení, titul

školní rok dokončení DP, BP
Prohlašuji, že jsem svoji diplomovou/bakalářskou práci vypracoval(a) samostatně s použitím uvedené literatury a podkladů.
Místo vypracování, úplné datum




podpis
